

“总结阿诺·施瓦辛格最大的政绩,就是把美国一个富裕的人口大州,变成了人人不想去工作的地方!”美国的毒舌政治评论网站“魔鬼和批评者”,十分中肯地为施瓦辛格州长写下政绩报告,并借此讽刺阿诺的“总统梦”。

施瓦辛格把州长演砸了

11月2日,美国加州州长角力战中,代表共和党人出阵的是eBay的前任CEO梅格·惠特曼,而代表民主党人的则是加州现任司法部长杰瑞·布朗。72岁的老将布朗以52.7%击败惠特曼,第三次当选加州州长。而现任州长阿诺·施瓦辛格,则正在准备下岗。他

的任期,到今年11月16日结束。明年1月,阿诺·施瓦辛格必须交出他的州长办公室。而全加州人都为“终结者”阿诺·施瓦辛格的下岗拍手叫好。

阿诺·施瓦辛格扮演的政治角色实在不成功,至少,和他在电影里的英雄表现差远了。

“总结阿诺·施瓦辛格最大的政绩,就是把美国一个富裕的人口大州,变成了人人不想去工作的地方!”美国的毒舌政治评论网站“魔鬼和批评者”,十分中肯地为施瓦辛格州长写下政绩报告,并借此讽刺阿诺的“总统梦”。

>>上任 “我是你们唯一的希望”

2003年11月,施瓦辛格首次当上美国加州州长时,曾经踌躇满志,那时的他有超过45%的支持率,声望如日中天。当时,施瓦辛格的前任州长戴维斯留下了高达250亿美元的财政赤字。施瓦辛格说,加州正处在危急关头,政府是来拯救加州的,这让人想起他在

电影当中的一句台词“我是你们唯一的希望”。

随后的从政之路,施瓦辛格改变了银幕上暴力强悍的形象,取而代之的则是庄重、斯文、彬彬有礼。一上台他实行了四终的招数——终结监狱、终结赛场、终结课本、终结工资。增加了不少的财政收入,贴补

了一些财政赤字。

但是加州是美国一个人口特别多、密度最大的州,如果把加州看成是一个国家的话,施瓦辛格实际上管理着一个世界第八大经济体,年财政收入大概是14000亿美元,但就是这个州当时还有250亿美元的财政赤字。

>>任期 政府濒临破产借钱度日

在施瓦辛格过去的任期中,由于无法增加政府的税收,加州政府只能借钱度日,最近的金融危机更是雪上加霜,导致加州政府濒临破产,最后不得已把公共财产进行私有化拍卖,并通过关闭州立公园,降低老师的收入来增加财政的收入以填补空缺。

施瓦辛格任期内失业率

非常高,2010年9月份加州的失业率达到了12.4%,而且经过最新计算,加州还有190亿美元的财政赤字还不知道怎么办。加州的工人因为施瓦辛格的减薪计划而心怀愤恨;就连学生、家长及其他民众似乎也对这个昔日的大明星产生了不满。我们看着施瓦辛格好像又想起了他

在电影里的一句台词:“如果再不及时行动,我们死定了。”

在阿诺·施瓦辛格的任期中,加州连续创造了许多“国内第一”,比如失业率、财政赤字、无法按期还款被银行强行收回的房产数目,当然,还有无证野鸡大学的数量。

竞选加州州长的梅格·惠特曼不止一次在她的演说中与“终结者”划清界限。“我很尊重施瓦辛格州长,但是他的背景和我的背景很不同。”惠特曼提醒选民:“我在商界闯荡了30年,有过创造就业机会、经营大型机构的经历。而他只是一个演员,一个被动的投资者。”

阿诺步入政坛妻子起关键作用

链接

1947年出生在奥地利偏僻小乡村的阿诺·施瓦辛格,当年是如何一步步成为美国大众偶像,又华丽地摇身一变做加州州长的呢?其中起关键作用的就是他的妻子玛丽亚·施赖弗。

这位前总统肯尼迪的侄女,是施瓦辛格的贤内助兼最初的政治资本。在玛丽亚还是电视台记者时,不入流的小明星施瓦辛格就认识了她,《终结者》公映两年后他们决定结婚。施瓦辛格竞选加州州长,很大一部分政治人缘和宣传统筹都由玛丽亚在背后支持。

一片倒彩声中给自己打8分

在一片喝倒彩的声浪中,施瓦辛格接受了美国哥伦比亚广播公司著名节目“60分钟”的采访,当这位州长被问及他认为做政治家表现如何,他居然表示:“如果用10分为最高分的话,我给自己当州长的业绩打8分。”

终极野心当美国总统

“终结者”的终极野心居然是美国总统!从走马上任加州州长开始,阿诺·施瓦辛格就开始游说奥巴马修改总统法。因为现行美国宪法规定,只有在美国出生、35岁以上且在美国居住14年以上的公民才有资格竞选总统。但施瓦辛格出生奥地利,除非修改宪法,否则“肌肉男”的总统梦永远无法实现……即便机会渺茫,施瓦辛格还是没放弃,他不仅仅敦促奥巴马提出修宪,还私下在党内为自己的阵营挑选成员,据说“阿诺政府”的副总统乃是现任纽约市长彭博!

离任后打算写书拍电影

下岗后的“前州长”打算怎么度日?在10月底召开的“Twitter网上见面会”上,施瓦辛格回答了网友们的提问。“我会写一两本回忆录。之前我一直没有那个耐心,但我知道一支笔的力量要远远大于一把剑。”写书之余,或许再客串一部电影?“如果有好的剧本的话,我也会考虑。” 据《北方新报》

>>卸任 难称“光荣退休”

施瓦辛格留下了什么样的政治遗产,也成为美媒所关注的话题。魔鬼和批评者网站专门发表特别报道认为,加州从一个富裕的人

口大州变成一个“人人都不想去工作”的地方。和施瓦辛格上任时超过45%的支持率相比,其卸任时仅仅22%的支持率外加加州的

失业率和财政问题,让施瓦辛格称不上“光荣退休”。

其实,在施瓦辛格任期内,他已经非常努力,造成加州今天的局面,不能说是

施瓦辛格一个人的错,或许是因为遇到了千年不遇的经济危机。

据《东南快报》

延伸

并非全无政绩

政治改革影响深远

作为加州州长,施瓦辛格也不能说完全没有成就,事实上,他的成就大部分都可能对加州造成深远的影响。

作为州长,施瓦辛格处理了许多几十年来让政客头疼的问题,例如如何储存加州有限的水资源,控制工人的补偿金成本,修整加州混乱的监狱体系等。尽管他没有彻底地解决这些棘手的问题,但在他的监控下,每个问题都出现有效的改善迹象。

施瓦辛格最值得称道的一个举动,就是对美国政治体系进行改革。在他看来,美国政治体系本身有着极其严重的缺陷。另外,在2008年时,施瓦辛格也曾推出一项立法提案,试图将划分选区的权利从立法机构手中剥夺。加州前议员、共和党人吉姆·布鲁尔评论施瓦

辛格说:“或许他将作为最著名的政治改革家,被载入加利福尼亚州的近代史中。”

当他第一次当选加州州长时,施瓦辛格就承诺要对加州的监狱系统进行修整。当时,加州的监狱人满为患,运营成本昂贵到难以维系,以致几乎要被宣告接受破产管理。施瓦辛格做出承诺,决心整顿监狱队伍,减少运营成本并增强劳改项目的的作用。关于这点,依然可以用施瓦辛格电影中的台词来形容:“这件事非常棘手。”

施瓦辛格还是加州30年来否决议案最多的州长。施瓦辛格上任后,相继出台了一些改善环境的措施。加州成为美国第一个立法管制汽车温室气体排放的州。随后,施瓦辛格又签署了三个针对减少近海航船污染的法案。(宗和)



施瓦辛格与夫人玛丽亚·施赖弗。



2003年11月16日,当选加州州长的施瓦辛格(右)对他岳母(左)的支持表示感谢。